From: .

Sent: Monday, September 05, 2016 2:08 PM
To: .
Subject: Re: OS Bruntdl - Oprava vytahu v budové "B": objednavka

Dobry den, potvrzuji pfijeti objednavky. 5.9.2016 14:00. O terminu realizace budete informovani po
objednani veskerych komponent.

s pozdravem .

Odeslano z iPhonu

5.9.2016 v 12:48, [} <Il>:
Dobry den,

na zakladé Smlouvy o dilo Spr. 1730/2005 ze dne 31.1.2005 Vam v pfiloze zasilame
objedndvku na provedeni opravy vytahu umisténého v budové ,,B“ Okresniho soudu
v Bruntdle, se sidlem Partyzanska 1453/11, 792 01 Bruntal, v€etné ostatnich nakladd
(dopravy, prace, materialu aj.) v celkové ¢astce ve vysi 104.344,96 K¢ v¢. DPH.

Zadame o potvrzeni pfijeti objednavky a sdéleni terminu provedeni opravy vytahu.
S pozdravem

., referentka spravy,
Okresni soud v Bruntale
Partyzanska 1453/11
792 01 Bruntal

tel.:

<0bj. €. 172-2016 - Oprava vytahu v budové B OS v Bruntale.pdf>
<smime.p7s>
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Notice: The information contained in this message is intended only for use of the individual(s)
named above and may contain confidential, proprietary or legally privileged information. No
confidentiality or privilege is waived or lost by any mistransmission. If you are not the intended
recipient of this message you are hereby notified that you must not use, disseminate , copy it in
any form or take any action in reliance of it. If you have received this message in error please

delete it and any copies of it and notify the sender immediately.
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